

我区举行扶贫爱心捐赠仪式

本报讯(记者 李崇 王梓洋)6月21日,我区举行扶贫献爱心捐赠仪式暨健康扶贫义诊活动。副区长于志新参加。

活动现场,爱心企业向我区红十字会捐赠价值50万元的药品。全科医生对贫困户进行了现场义诊,并发放主要用于治疗感冒、糖尿病、哮喘等常见疾病的药品。下一步,区红十字会将进一步加大工作力度,积极探索筹资渠道,不断增强救助实力,拓宽救助范围,使党和政府的温暖惠及更多的群众,为推动“健康德城”、建设“富美新强”典范区作出更大贡献。

区检察院举行首批入额检察官宣誓仪式

本报讯(记者 郝丽敏)“我宣誓:忠于国家、忠于人民,忠于宪法和法律,忠实履行法律监督职责……”6月20日,区检察院举行首批入额检察官宣誓仪式,27名入额检察官面向国旗庄严宣誓。

据了解,检察官员额制是深化司法体制改革的重大举措,也是落实办案责任、提升办案质量,推进检察队伍正规化、专业化、职业化建设的重要举措。在仪式上,区检察院对入额检察官提出要求,入额检察官要按照习近平总书记提出的“三严三实”和“铁一般的信仰、铁一般的信念、铁一般的纪律、铁一般的担当”的要求,履行誓言,恪尽职守,努力做一名无愧于党、无愧于祖国、无愧于人民、无愧于宪法法律的人民检察官。要牢记自己许下的誓言,不忘初心,继续前进,以忠诚、为民、担当、公正、廉洁的实际行动,坚决捍卫宪法法律的尊严,坚决维护社会公平正义,不断提升司法公信力。

省全民健身运动会健身秧歌赛落幕

我区舞蹈队获佳绩

本报讯(记者 王晓凌 通讯员 孟琳 邢磊)6月16日,由省体育局主办的省第七届全民健身运动会健身秧歌比赛落下帷幕,共有来自全省各地市的21支代表队的300余名运动员参加。经过激烈角逐,我区文化馆舞蹈队获得优胜奖。

比赛中,我区参赛队员个个精神抖擞,他们伴随着《乡土情》悠扬的旋律扇舞飞扬,扭起代表家乡人文风情的秧歌,动作柔美动人、舒展开阔,整齐的队形、优美的舞姿,为现场观众奉献了一场美轮美奂的健身秧歌表演盛宴,赢得现场阵阵掌声。

区发改局抢抓发展机遇强化政策引领

为德城经济发展增添新动能

本报讯(记者 杨红磊 通讯员 陶丙文)近日,区发改局组织集中学习《国务院办公厅关于县域创新驱动发展的若干意见》,局班子成员与各科室负责人认真研究工作思路,层层分解任务、传递压力,积极谋划,在政策与我区实际结合上做文章,为推进我区经济跨越发展增添新动能。

作为经济综合管理部门,区发改局始终站在发展、改革的前沿。今年以来,区发改局紧紧围绕建设“富美新强”典范区的发展目标,充分发挥牵头抓总作用,全力提升各项工作抓落实的进度与质量。为深入实施“产业强区、创新兴区、服务立区、开放活区”四大战略,区发改局聚焦新技术、新产业、新业态、新模式,促进制度创新与技术创新融合推进、供给与需求有效衔接、新动能培育与传统动能改造提升协调互动,逐步实现产业智慧化、智慧产业化、跨界融合化、品牌高端化,使我区成为全市乃至全省县域创新驱动示范区。区发改局积极筛选提报项目,积极谋划,认真梳理,提报

智慧便利店进社区物流标准化、德州德城30MW农光互补光伏电站、实华化工采用无汞新工艺改造40万吨/年PVC装置节能减排等22个项目,总投资130亿元,为我区培育新动能奠定坚实基础。

为强化政策引领,抢抓发展机遇,区发改局通过全面梳理上级政策,敏锐捕捉重大机遇,加强科学研判分析,建立沟通共享机制,不断提高参与和引领全区统筹发展的能力和水平。该局积极向国家、省争取县域创新驱动方面的政策建议,在产业转型升级方面,建议国家工信部在推进实施“工业强基”工程过程中,进一步加大扶持力度,为我区复合材料产业给予更多的政策和资金扶持;建议国

家出台相关政策,对100亩以上规模化种植的农业结构调整农户或种粮大户给予资金或物质补助,提高农民推进农业结构调整的积极性和主动性。在集聚创新创业人才方面,建议国家、省有关部门,支持德州作为山东省人才工作的桥头堡,使我区享受到一体化发展的相关政策,打造成为鲁北人才改革试验区的核心区。在创新创业载体平台建设方面,建议国家加大对工程技术研究中心、重点实验室等创新创业载体平台的资金支持,帮助企业完善平台基础设施,改善设备、仪器等条件,同时倡导获得支持的技术研究中心、实验室加强公共科技服务,增强其社会公益性。

加快新旧动能转换
激发德城发展活力



立足本职深入践行省党代会精神

连日来,德州市第五中学青年教师讲课比赛正在如火如荼地进行,作为这次比赛的指导老师,李蕊(左二)在指导过程中,始终不忘把党代会精神同她丰富的教学经验一起传达传授给青年教师。李蕊是我区出席省十一次党代会的一线党代表,作为一名从教22年的教育工作者,她认真践行为师之道,根据教学实际,将扎根教育、立德树人的理念融入到日常课堂教学中,使更多孩子成就梦想、更多家庭实现希望。李蕊表示,在今后的工作中,将充分发挥党员的先锋模范作用,勇于进行教学改革和教育创新,全面提高学生综合素质,同时加强学生思想教育,开展形式多样的主题活动深入宣传阐释社会主义核心价值观,让学生德智体美得到全面发展,以实际行动推动党代会精神尽快落实落地。(赵小娜 李崇 王梓洋 摄)

新华街道积极引导群众参与创城

创建文明城市获群众点赞

本报讯(记者 王守林 通讯员 丁璐)近日,新华街道召开创建全国文明城市工作推进会,进一步细化工作措施,以《全国文明城市测评体系》和《全国未成年人思想道德建设工作测评体系》为依据,以提高辖区综合环境和居民文明素养为主要任务,不断完善领导机制、营造浓厚创城氛围,让居民融入创城工作,赢得辖区群众大力支持和点赞。

为全面推进创城工作,新华街道成立创建全国文明城市领导小组,设立从班子成员到机关干部包保、管区牵头、社区书记负责、社区联络员具体负责的五级网格化管理。截至目前,各包保工作组下社区督导50余次,发现问题90余个,已整改落实60余项。

新华街道充分运用各种有效方式和载体,调动辖区群众的积极性、主动性和创造性,形成人人都是创建主体,个个争当创建先锋的浓厚氛围。设立新华创城微信群,积极宣传街道、社区关于创城工作的部署和举措,

突出先进典型,对创建过程中“不作为”现象和现实生活中的不文明行为予以曝光。在主要街道、社区、交通路口、公共场所悬挂宣传条幅、张贴标语,做到家喻户晓。

在创城工作中,该街道本着以人为本、民生先行的基本原则,真正实现为人民群众创城、创城为人民群众。街道18支志愿服务队、2000多名志愿者为民服务,传递爱的力量;继续推进十三局南区等老旧小区改造工程,多个小区旧貌换新颜;深入开展京沪铁路沿线、农村集贸市场等环境整治工作,出动大型机械20余台、清扫人员1000余人次,清理各类垃圾1200万立方米;在辛庄、黄东村倾力打造乡村文明行动一条街,粉刷村内墙体15000平方米,人工绘制文明宣传画8000平方米。为树立文明新风,该街道组织开展“道德模范评比”和“邻里文化节”两项大型活动,辖区参与居民达千余人次,真正使创城工作走进了群众、融入了群众。

争创全国文明城市 建设和谐幸福德城

精准扶贫 同步小康

区审计局发挥“鲶鱼”作用

促精准扶贫“动起来”

本报讯(记者 王守林 通讯员 刘航 袁颜瑶)为使精准扶贫工作更规范,今年以来,区审计局充分发挥“鲶鱼”作用,通过提出合理的审计建议,力促扶贫工作“动起来”,推动我区早日打赢脱贫攻坚战。

区审计局助力扶贫资金“动起来”,建议扶贫、财政等部门加强工作协调与配合,择优确定入库项目,对于正在实施的扶贫项目,督促各实施主体加快项目实施及资金拨付进度,充分发挥资金使用效益。助力扶贫部门“动起来”,督促扶贫主管部门建立和其他行业扶贫部门的工作协调机制,有效解决部门之间沟通不到位、信息不共享的问题。力促扶贫政策“动起来”,建议扶贫部门结合我区贫困人口现状、切身需求以及扶贫工作开展的实际情况,修改并细化扶贫专项规划、方案,更好地指引扶贫工作“开花结果”。为了助力扶贫对象“动起来”,该局建议在各镇街及当地企业设立公益性岗位,使贫困户在家门口实现再就业。

丛台酒

商务·婚宴·礼品

法国原装红酒

●维纳德经典●皇家花园



诚招县市代理

13969237698

人力资源社会保障政策问答

第四十一条 公务员任职必须在规定的编制限额和职数内进行,并有相应的职位空缺。

第四十二条 公务员因工作需要在机关外兼职,应当经有关机关批准,并不得领取兼职报酬。

第七章 职务升降

第四十三条 公务员晋升职务,应当具备拟任职务所要求的思想政治素质、工作能力、文化程度和任职经历等方面条件和资格。

公务员晋升职务,应当逐级晋升。特别优秀的或者工作特殊需要的,可以按照规定破格或者越一级晋升职务。

第四十四条 公务员晋升领导职务,按照下列程序办理:

(一)民主推荐,确定考察对象;
(二)组织考察,研究提出任职建议方案,并根据需要在一定范围内进行酝酿;

(三)按照管理权限讨论决定;
(四)按照规定履行任职手续。

公务员晋升非领导职务,参照前款规定的程序办理。

第四十五条 机关内设机构厅局级正职以下领导职务出现空缺时,可以在本机关或者本系统内通过竞争上岗的方式,产生任职人选。

厅局级正职以下领导职务或者副调研员以上及其他相当职务层次的非领导职务出现空缺,可以面向社会公开选拔,产生任职人选。

如何避免早孕期流产

避免过度劳累 怀孕初期的孕妈妈容易感到劳累,需要适当的休息,如过分疲累、压力过大、情绪不稳定,都易影响胚胎的着床而造成流产。孕妈妈应避免剧烈运动和情绪激动,保持良好的精神状态。

性生活要节制 怀孕前三个月,要谨遵医嘱应尽量避免性生活,尤其是高龄孕妈妈及有过流产史的孕妈妈,一定要暂时停止性生活,以免出现意外。

预防感冒 虽然普通感冒对胎儿影响不大,但如果体温较长时间维持在39℃左右,也有可能造成胚胎畸形。特别是流行性感冒,不仅病毒具有能使胚胎或胎儿发生畸形的作用,高热和病毒的毒性还会

刺激子宫收缩,引起流产。

避免情绪极度不安 怀孕7~10周是胚胎颈部和脏器发育关键时期,孕妈妈经常处于极度不安的情绪中,易引起兔唇、腭裂、心脏有缺陷等发育畸形。

饮食要注意 有些食物可以促进子宫收缩,而导致流产。比如薏仁,因为其属性寒凉,在怀孕早期大量食用可能会刺激子宫过度收缩而引发流产。山楂易导致子宫收缩,孕妈妈们也应该减少食用。(苏志红)



咨询热线:2622198